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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΝΟΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ                                                   Αριθ. Πρωτ. 14896/17.12.2019 

ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ  

 
Από το 23ο/19.11.2019 πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Φαρσάλων 
  
ΘΕΜΑ 8ο: «Λήψη απόφασης περί επέκτασης διάρκειας του προγράμματος 
Κοινωφελούς χαρακτήρα 2014 – 2020 του Ο.Α.Ε.Δ. για τους απασχολούμενους 
στο Δήμο Φαρσάλων». 

 
Αριθ. Απόφ.  275/2019 
 

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 19 Νοεμβρίου 2019 

και ώρα 19:30 συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων (άρθρο 

74 του Ν. 4555/2018), μετά από τη με αριθμό 13401/15.11.2019 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παραπάνω 

θέμα της ημερήσιας διάταξης. 

 Παρόντος του Δημάρχου Ιορδάνη Εσκίογλου, διαπιστώθηκε από τον 

Πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου Κων/νο Δαμιανό, ότι για το παραπάνω θέμα 

της ημερήσιας διάταξης, υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 

μελών παραβρέθηκαν: 

Δημοτικοί σύμβουλοι :  

 
Π α ρ ό ν τ ε ς Α π ό ν τ ε ς 

1 Συροπούλου Δέσποινα Χατζηπλή Σοφία 
2 Γκατζόγιας Νικόλαος αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν 

προσήλθαν 
3 Κουκουλιός Σταύρος   
4 Αρσενοπούλου Βάια   
5 Χαμορούσου Ευαγγελία  
6 Μπαλατσός Κων/νος  
7 Μπρόζος Κων/νος  
8 Μπασαγιάννης Χρήστος  
9 Γούσιας Δημήτριος  

10 Τριάντης Ιωάννης  
11 Καραχάλιος Αριστομένης  
12 Μπαμπανίκας Δημήτριος  
13 Παναγιωτοπούλου Κυριακή  
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14 Παπαγεωργίου Χριστόδουλος  
 

15 
Μπένου Κων/ντία – απουσίαζε κατά 
τη συζήτηση του 1ου θέματος της 
Η.Δ. 

 

16 Αγγελακόπουλος Γεώργιος  
17 Ίφου Μαρία  
18 Αγγελακοπούλου Ιουλία  
19 Κατσιαούνης Ευάγγελος  
20 Πατσιούρας Βασίλειος  
21 Λελεντζής Ιωάννης  
22 Τύμπας Κων/νος  

 
23 

Γκέβρος Ιωάννης - απουσίαζε κατά 
τη συζήτηση του 7ου θέματος της 
Η.Δ. 

 

24 Δημητρακόπουλος Ευάγγελος  
25 Αναγνώστου Απόστολος  

 

Αποχωρήσεις 

Παναγιωτοπούλου Παρασκευή : Αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη 
συζήτηση του 17ου θέματος της Η.Δ. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός 

υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών. 

Για το εν λόγο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος ανέφερε, ότι  από 

τους εργαζόμενους στο Δήμο με Κοινωφελή Εργασία, κατατέθηκε η παρακάτω 

ανυπόγραφη επιστολή, απευθυνόμενη στο Δήμαρχο, τον Πρόεδρο δημοτικού 

συμβουλίου και τους δημοτικούς συμβούλους την οποία και ανέγνωσε. 

 «Είμαστε οι εργαζόμενοι του Δήμου Φαρσάλων που προσληφθήκαμε στο 

πλαίσιο του κοινωφελούς προγράμματος του ΟΑΕΔ της δημόσιας πρόσκλησης 

8/2018 προκειμένου να παρέχουμε τις υπηρεσίες μας στο Δήμο Φαρσάλων. 

Δεδομένης της σοβαρής υποστελέχωσης των διαφόρων Υπηρεσιών και 

καλύπτοντας με αυτόν τον τρόπο τις μεγάλες και διαρκείς ελλείψεις του Δήμου σε 

τακτικό προσωπικό και παρέχοντας την ίδια στιγμή σημαντικές πάγιες και 

αναγκαίες υπηρεσίες στους συμπολίτες αιτούμαστε τη δυνατότητα να συνεχίσουμε 

να προσφέρουμε τις υπηρεσίες μας προς τους πολίτες και την εύρυθμη λειτουργία 

του δημόσιου συμφέροντος.  

Η αρχική προβλεπόμενη διάρκεια των συμβάσεών μας ήταν 8 μήνες, 

ωστόσο σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Εργασίας δόθηκε παράταση 

ανανέωσης του προγράμματος κατά 4 μήνες, καθότι αναγνωρίστηκαν τα 
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προβλήματα που θα προέκυπταν στην ομαλή λειτουργία των Διευθύνσεών μας με 

την απομάκρυνσή μας. Είναι προφανές ότι το Υπουργείο Εργασίας με αυτόν τον 

τρόπο επιδιώκει να μας διατηρεί σε ένα ιδιότυπο καθεστώς εργασιακής ομηρίας, 

ενάντια στους στόχους της βιώσιμης ανάπτυξης και αξιοπρεπή εργασία και 

λιγότερες ανισότητες, καθώς μας αμείβει με τον κατώτατο μισθό των 547,63 ευρώ, 

παρόλο που έχουμε αντίστοιχα τυπικά προσόντα και παρέχουμε την ίδια ποιότητα 

υπηρεσιών με όλους τους υπόλοιπους συναδέλφους-εργαζομένους μόνιμους 

υπαλλήλους του Δήμου, καλύπτοντας μαζί τους τις ίδιες πάγιες και διαρκείς 

ανάγκες.  

Στο πλαίσιο όλων των ανωτέρω δεδομένων εμείς οι εργαζόμενοι, όπως και 

πολλοί άλλοι συνάδελφοί μας αντίστοιχων προγραμμάτων σε Δήμους και 

Περιφέρειες της χώρας, αποφασίσαμε να δώσουμε έναν δίκαιο αγώνα για τη 

διεκδίκηση και κατοχύρωση των εργασιακών μας δικαιωμάτων και τη διασφάλιση 

των θέσεων εργασίας μας. Ζητούμε από το Δημοτικό Συμβούλιο που διαχρονικά 

συντρέχει και προασπίζει τα δικαιώματα των εργαζομένων, να σταθεί στο πλάι μας 

και να πάρει σχετική πολιτική απόφαση:  

1) Να αναγνωρισθεί η ποιότητα των υπηρεσιών που προσφέρουμε με την εργασία 

μας, οι πάγιες και διαρκείς ανάγκες που καλύπτουμε και το γεγονός πως είμαστε 

άκρως απαραίτητοι για την εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών του Δήμου 

Φαρσάλων.  

2) Να μας στηρίξει εμπράκτως σε αυτό τον δίκαιο αγώνα μας για την υπεράσπιση 

των εργασιακών μας δικαιωμάτων.  

3) Να αναγνωρισθεί το δικαίωμά μας σε αξιοπρεπή εργασία και η ανισότητα που 

υφιστάμεθα.  

4) Παρακαλούμε τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου να προβεί στις 

απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου να σταλεί το ψήφισμα προς ενημέρωση στο 

Υπουργείο Εργασίας και προς όλους τους αρμόδιους φορείς, ούτως ώστε να 

προχωρήσει άμεσα το αρμόδιο Υπουργείο σε νομοθετική ρύθμιση που να 

περιλαμβάνει την επέκταση του χρόνου απασχόλησης στους Δήμους των 

εργαζομένων στο πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας, με παράταση επιπλέον 4 

μηνών.  

Οι εργαζόμενοι του Δήμου Φαρσάλων μέσω του κοινωφελούς 

προγράμματος».  
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Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ανέφερε, πως, πριν από τη λήξη της εργασίας 

αυτών εστάλη ένα εξαιρετικά επείγον έγγραφο από το Υπουργείο Εργασίας 

αναφέροντας τον «σχεδιασμό και υλοποίηση νέου κύκλου του προγράμματος 

απασχόλησης κοινωφελούς χαρακτήρα σε όλους τους Δήμους, με τα ίδια έργα 

που είχαν και οι προηγούμενοι με την υπ’ αριθμ. 8/2018 δημόσια πρόσκληση, ότι 

δεν θα καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες και αφορούν τα έργα τα οποία θα 

προσφέρουν στη βελτίωση της καθημερινής ζωής», ότι δηλαδή και για το πρώτο, 

για το οποίο είχε ανοίξει η πλατφόρμα στις 23.09.2019 και έληξε στις 7.10.2019, σε 

ηλεκτρονική διεύθυνση που αναγράφεται στο έγγραφο. 

Κατόπιν τούτου, πρότεινε αντί της πολιτικής απόφασης που αιτείται, να 

αποφασισθεί η έκδοση ψηφίσματος.  

Η πρόταση έγινε αποδεκτή, διαμορφούμενη ύστερα από διαλογική, μεταξύ 

των δημοτικών συμβούλων, συζήτηση όπως ακολουθεί παρακάτω, όλων των 

παρατάξεων, πλην του δημοτικού συμβούλου, Αποστόλου Αναγνώστου 

επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΑΡΣΑΛΩΝ» ο οποίος, στη 

τοποθέτησή του, ανέφερε, ότι στηρίζει το ψήφισμα των αιτούντων και προτείνει να 

στηριχθούν οι εργαζόμενοι και να μεταβεί το Δημοτικό Συμβούλιο στην Περιφέρεια, 

ώστε να απαιτηθεί η μονιμοποίησή τους. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

1) Στηρίζει το αίτημα των ωφελούμενων, για παράταση του προγράμματος 

μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας, της νέας πρόσκλησης. 

2) Ζητεί, από το αρμόδιο Υπουργείο Εργασίας, την εξέταση του αιτήματος. 

Κατόπιν των ανωτέρω, κάλεσε τους συμβούλους να τοποθετηθούν επί του 

ψηφίσματος. 

Μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας - συζήτησης και ανταλλαγής 

γνωμών, όπως καταγράφονται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά, ο Πρόεδρος 

κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του: 

1) Την Πρόταση του Προέδρου του Δ.Σ. 

2) Το άρθρο 65 του Ν. 3852//2010. 

3)Την επιστολή των εργαζομένων. 

4) Τη μειοψηφία του δημοτικού συμβούλου Αποστόλου Αναγνώστου. 
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Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά πλειοψηφία. 

Εγκρίνει το παρακάτω ψήφισμα :  

1) Στηρίζει το αίτημα των ωφελούμενων, για παράταση του προγράμματος, 

μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας, της νέας πρόσκλησης.  

2) Ζητεί, από το αρμόδιο Υπουργείο Εργασίας, την εξέταση του αιτήματος. 

  Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 275/2019. 

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

      Ο Πρόεδρος                                                                               Τα μέλη 

Κων/νος Δαμιανός                                                        (ακολουθούν υπογραφές) 
 

Ακριβές Αντίγραφο 

Φάρσαλα 17.12.2019 

Ο   Πρόεδρος 
 
 
 
 

Κων/νος Δαμιανός 
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